
Costes e ingresos totales 
 
 
 

Costes fijos Costes variables Ingresos 

Alquiler del local 
(12000€/4años) 

Mano de obra 
(950€/mes) *3 personas 

Carteras 
Se venden 69030 
carteras cada 4 años 
y se venden a un 
precio de 10€: 
(690300 €/4años) 
 
*Importante*​: nuestra 
empresa vende tanto 
carteras de chica 
como de chico pero 
no se hay distinción 
de precio entre una y 
otra. 

Transportes 
 (12000€/4años) 

Envases y embalajes 
(80€/mes) 

 

Gastos de luz  
(6720€/4años) 

  

Gastos de agua  
(1600€/4años) 

  

Reparaciones y 
mantenimiento  
(4320€/4años) 

  

Gastos teléfono 
(5760€/4años) 

  

Amortizaciones 
(2400€/4años) 

  

Seguridad social  
(52704€/4años) *3 personas 

  

Costes de financiación  
(4320€/4años) 

  

 
Los costes totales de la empresa son: 242.464€ al cabo de 4 años, teniendo en cuenta los 
costes fijos y los costes variables. 
Nuestros costes totales al año serían: 60.616€ 
 



Los ingresos totales de la empresa son: 690.300€ después de 4 años. 
El primer año nuestros ingresos totales tan solo serían 5.840€ 
 
Por lo tanto nuestra empresa el primer año tendría unas pérdidas de 54.776€ pero al cabo 
de 4 años obtendríamos unos beneficios de 447.836€ 


